

# 郸城召开精准扶贫规范标识暨产业扶贫观摩讲评会议

本报讯(记者 卢好亮 通讯员 刘杰 张卫东)近日,郸城县召开精准扶贫规范标识暨产业扶贫示范基地观摩讲评会议,进一步总结经验,查找不足,相互学习,推进精准扶贫规范标识和产业扶贫基地建设。县委书记罗文阁作重要讲话,县长李全林主持会议。

罗文阁指出,要进一步深化认识,当前脱贫攻坚已进入“啃硬骨头、攻坚拔寨”的冲刺期,从目前的形势看,要求之高、任务之重、考核之严、问题之多,都必须引起我们高度重视,进一步提高思想认识,做到“四个不允许”:一是中央和省市对扶贫工作高度重视和政治要求不允许有丝毫麻痹;二是我县艰巨繁重的脱贫任务不允许有丝毫懈怠;三是严格的督查考核退出程序不允许有丝毫侥幸;四是工作中存在的一些突

出问题不允许有丝毫马虎。

罗文阁指出,我省要求2018年底全面脱贫,2017年是个关键年,全县上下要清醒认识工作中存在的问题和不足,进一步增强产业扶贫的信心和决心,正确对待第三方评估,加强信息员管理,做到“三身汗”,让干得好累出一身汗;干得差的急出一身汗;没有干的吓出一身汗,实现先进带后进,后进追先进,推动工作整体上台阶、上水平。

罗文阁要求,要进一步夯实责任,县处级领导干部包乡镇的责任要落实到位,以身作则,率先垂范,坚持周二“扶贫日”制度,带头深入联系乡镇,联系贫困户,全程跟踪、督查、指导脱贫攻坚工作。县直单位的帮扶责任要落实到位,单位一把手要增强服务意识、责任

意识,不能当甩手掌柜;帮扶队员要真正在住村,不走读,服务到户。乡镇主要负责同志第一责任人责任要落实到位,政策要吃透,关口要把好。村级组织的基层一线责任要落实到位,要发挥村级组织的战斗堡垒作用,动员村级干部投入到脱贫攻坚大战中来,打赢脱贫攻坚战。第一书记驻村帮扶责任要落实到位,要坚持服务群众零距离,把姓名、联系电话全部公开上墙,确保联系群众“全天候”,服务群众“全方位”。

罗文阁要求,要进一步提升标准,规范档案,对照省市脱贫考核办法,严格按照要求建档立卡,完善资料。要吃透政策,加强学习培训,对国家和省市的扶贫政策要烂熟于心。要严防弄虚作假,坚决防止虚假脱贫、数字脱贫。要严格督查,坚持一月一督导、一月一通报、一月一反馈,对本次观摩和今后督导中发现的问题实行“清单式”管理,实行“销号制”办结,确保扶贫工作取得实效。

罗文阁强调,目标已定,落实为重,各乡镇主要领导要亲自挂帅,把脱贫攻坚责任扛在肩上,工作抓在手上,目标任务记在心上,进一步理清思路、强化措施,转变作风、真抓实干,确保2018年实现脱贫摘帽。

李全林要求,要充分认识脱贫攻坚工作的重要意义,认真总结2016年脱贫攻坚工作,对照先进找差距,正视问题弥不足,采取更有力的措施,谋划好今年的脱贫攻坚工作,明确脱贫目标,理清脱贫思路,找准适合自己的脱贫路子,及早抓落实,为圆满完成今年脱贫目标任务、实现2018年底全县脱贫摘帽奠定坚实基础。



近日,国务院第三方评估组在郸城县委副书记、政法委书记崔卫国,县委副书记胡国胜,县扶贫办主任朱金凯,胡集乡乡长孙怀远等陪同下,到胡集乡产业扶贫基地进行检查评估。图为评估组在双龙健制衣有限公司了解贫困户脱贫人数、年收入、脱贫方法等情况。

记者 卢好亮 通讯员 张杰摄

## 罗文阁慰问困难老党员

本报讯(记者 卢好亮 通讯员 王璐 刘俊喜 文/图)在春节来临之际,1月12日下午,郸城县委书记罗文阁深入到汲水乡押岭行政村小李庄村困难老党员李玉祥、李廷俊、李永光、李永田、李可信家中,为每个家庭送上了慰问金,向他们送去党组织的关怀和温暖以及节日的问候(右图)。县委副书记侯磊,县委副书记、县委副书记吕振龙和汲水乡党委书记罗明党、乡长梁辉等人陪同。

每到一处,罗文阁都与困难老党员促膝长谈,亲切交流,详细询问他们的生活情况、身体状况和对组织的要求,对他们一辈子兢兢业业工作、为党和人民所作的贡献表示感谢,并鼓励他们继续发挥余热,为全县经济社会发展多提宝贵意见。

慰问中,罗文阁强调,老党员们为党的事业抛洒热血,奋斗一生,是党和国家的宝贵财富,我们要牢记在心,学习他们的奉献精神。各单位要切实增强关爱困难老党员的责任感和使命感,积极帮助他们解决生产、生活中存在的实际困难,从政治上、生活上、感情上给予关心和照顾,让他们真切感受到党组织的关怀和温暖,筑牢基层党组织的根基。



1月17日,郸城县委常委、副县长胡国胜,前往工作联系点石槽镇小曹楼行政村走访慰问困难群众,给他们送去党和政府的温暖,送上新春的祝福。

记者 卢好亮 通讯员 侯立新 摄

## 《张伯行》在郸城上演

本报讯(记者 卢好亮 通讯员 程先锋)近日,大型新编廉政历史剧《张伯行》在郸城县人民会堂上演。县直近千名党员领导干部现场观看并接受廉洁教育。县委书记罗文阁和县领导朱晓霞、李建军、牛正田、张爱莲、范鹏翔、王彪、张德峰、崔家龙、王岩、王超等观看演出。

县委副书记、纪委书记牛正田在致辞中强调,全县党员干部要真正从张伯行“宽一分,民即受一分之赐;要一文,身即受一文之污”的思想上汲取营养,做到一身正气、一尘不染、一生清廉。要自觉坚持高标准、严要求,带头廉洁从政、廉洁用权、廉洁修身、廉洁齐家,知边界、明底线,始终做到为政不移公仆之心、用权不谋一己之私,更加自觉地在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致,坚定不移推进全面从严治党向纵深发展,着力营造风清气正的政治生态,为实现周口崛起、富民强市作出自己应有的贡献。

该剧由省纪委、省委宣传部、省委省直工委、省文化厅联合主办,河南豫剧院一团演出,以康熙年间江南科考案为切入点,讲述了张伯行在担任江苏巡抚期间,与总督噶礼等贪腐势力展开惊心动魄斗争的故事,具有强烈的现实意义。

演出结束后,罗文阁、朱晓霞、李建军、牛正田上台与演员握手、合影留念。



日前,郸城县委常委、统战部部长马超一行,来到县实验小学看望留守儿童,为他们送去书包、课外读物等学习用品,详细询问孩子们的生活、学习情况,并鼓励他们好好学习,早日成才回报社会。

记者 卢好亮 通讯员 吴河 周继红 摄

## 郸城法院开展预防非法集资宣传活动

本报讯(记者 卢好亮 通讯员 张宁)1月10日上午,郸城县法院开展预防非法集资专项宣传活动,组织干警在法院诉讼服务中心等人口密集场所开展打击非法集资宣传教育和提供法律咨询活动。

据了解,郸城县法院对此次活动高度重视,制作了宣传横幅和宣传版面,并在诉讼服务中心设置了咨询台。法院干警走上街头,为群众讲解非法集资的特征、危害,并分发宣传页1000余份,对群众不懂的法律知识进行耐心细致讲解。

现场干警表示,通过此次宣传活动,希望增强群众对非法集资的预防和防范意识,培育公众理性投资、风险自担正确理念,培养公众理性表达诉求习惯,增强广大市民利用法律武器维护自身权益意识。

1月10日,郸城县乡、村、户三级扶贫档案规范管理暨第三方评估情况点评会召开。县委副书记、政法委书记崔卫国,县委副书记、副县长胡国胜,县委副书记、县委副书记吕振龙,县人大常委会副主任王彪,县政协副主席李素梅出席会议。

会前,崔卫国一行带领全县各乡镇负责人深入石槽、宜路详细查看1

牌4卡1册和扶贫攻坚宣传版面、档案资料管理等,通过实地观摩、认真听取汇报后,在宜路召开全县乡、村、户三级扶贫档案规范管理暨第三方评估情况点评会。

会上,崔卫国强调,目前,我县精准扶贫工作还存在“四多四少”现象:形式多,内容少;承诺多,兑现少;方向多,方法少;宏观多,细节少。针对工作中思想不重视、工作不主动,措施不得力等情况要明确责任,严格问责。要帮扶措施全覆盖,无死角,抓执行力,主动作为,干一天尽责一天。要真督实导,严格督查各项工作落实情况,对发现的问题一查到底。崔卫国希望大家不辱使命,严格按照县委、县政府的工作部署,把精准扶贫工作做好做扎实,用实实在在的成果迎接各种检查考核。

## 张振福钧瓷泥塑《老子出关》荣获金奖

本报讯(记者 卢好亮 王朝辉)近日,记者从市委宣传部获悉,在2016年第三届中原(鹤壁)文化产业博览交易会上,我市著名泥塑艺术大师张振福创作的《老子出关》作品高41厘米、长43厘米,是张振福历时两个月精心

塑造而成,精美大气,釉色红中透着紫气,着色优美、鲜明,作品艺术质感强烈、厚重,不但有钧瓷釉色多变、釉质细腻的特点,更有泥人形神兼备、栩栩如生的特色,两者相辅相成,在一个作品上呈现出钧瓷和泥人相融合并存、古朴典雅的新风格,受到评委

和观众的一致好评,获得金奖。张振福已连续三届获得中原文化产业博览会金奖。

据悉,第三届中原(鹤壁)文化产业博览交易会由中国文化产业促进会、河南日报报业集团和省文学艺术界联合会主办。交易会以展示中原文化为主题,创新展会模式,延长展览时间,为省内企业搭建合作与交流平台,积极推动中原文化走出河南、走向全国。

1月17日,郸城县地税局局长王鹏飞,深入东风乡梁庄行政村贫困户家中开展温暖慰问活动,送去了米、面、油等生活用品和慰问金,鼓励贫困户勇敢面对生活,自强自立,争取早日脱贫。

记者 卢好亮 通讯员 钱冬冬 摄



昨日,郸城县直机关工委书记杨道瑞,带领工委驻村组到李楼乡孔楼行政村进行慰问,为贫困户送去温暖和祝福。

记者 卢好亮 通讯员 邓曼 摄